Frontgitter

BEI RUCKFRAGEN ZUR

MONTAGE MELDEN SIE
SICH BITTE BEI IHREM
HANDLER.

AUN-TORE

mZAUNFACHHANDEL

MONTAGE

ANLEITUNG

HHHHHHHHHHHH

uuuuuuuu

‘RERRRERE




Montageanleitung

» Frontgitter

Seite 2

1. Benétigtes Werkzeug

Gummihammer

J — |

Innensechskant-
schlissel

Schlissel @

Schutzbrille

Wasserwaage

Spaten

Schrauben-

dreher, Fertigbeton
Kreuz oder Estrichmortel

Bohrmaschine (4,2mm und 5mm Bohrer)

Zollstock

2. Fundamente erstellen | Zaun

LT
e”lgbelo,’

T

GroBe der Locher

B 20cm x T 20cm x
H 70cm, Bedarf Beton
ca. 25 - 30 Liter bzw.

40 kg Sack je Loch

3. Pfosten setzen | Zaun

Typ: Residenzen select+ §
Zaunfeldlinge | Lichte Weite* ©
—
(mm) (mm)
790 820
1350 1380 | Iy eV
|
1910 1940 v V-
*MaB zwischen den Pfosten = Lichte Weite > 6 -
o o |-
P, —~
D O L=

Zaunfeldl&nge plus 30 mm

~

(siehe Tabelle)

Beispiel:

Bei einer Zaunfeldlange von
1910 mm entspricht das einer
Lichten Weite von 1940 mm

V'\» Y v\v J\vﬂ\l
o 9 o G
o c’ 0 o L |
o o o o - ]
G © 2 o9 l=--




Montageanleitung

» Frontgitter

Seite 3

4.1 Zaunpfosten anbohren | Zaun |

4.2 Zaunelemente anbringen | Zaun

gegeniber an den
Pfosten, sondern im
90° Winkel.

<
*
A
Nach Abbinden der Betonfundamente Die Montageelemente mit
kann mit der Montage der Gitter den selbstschneidenden
begonnen werden. Schrauben an den Pfosten
befestigen (A).
Bevor das Zaunfeld angebracht Das Zaunfeld kann nun durch
werden kann, muss mit einem 5 mm die Flachrundschrauben,
Bohrer die gewlinschte Héhe die Unterlegscheiben und die
vorgebohrt werden, in der das Muttern an die Montageele-
Element angebracht werden soll. S mente geschraubt werden (B). E%Igﬁf
Entnehmen Sie die MaBe aus der AnschlieBend die Abdeckkappen P
Tabelle fiir eine blindige Ausrichtung. vorsichtig in den Pfosten
einschlagen (C).
Typ: Residenzen select+
Lénge (mm)
Pfostenhéhe
X1 X2 ‘
1500 190 625 * '
1800 190 925
2100 190 1225
2400 190 1525
|| ~\//
5. Ecken ausbilden | Zaun 6. Gefalle ausgleichen | Zaun
il Bei einem Gefalle von mehr als
= 10 %, wird eine Teilung des Gitters
empfohlen. AuBerdem kdnnen die
schmalen Standard-Felder in
790 mm oder 1350 mm genutzt
werden. FUr jede Gitterteilung ist ein
zusétzlicher Pfosten erforderlich.
AL
5
Zum Ausbilden einer A -
il Ecke, setzen Sie die |z
Montageelemente nicht - U




Montageanleitung

» Frontgitter Tor
Seite 4

7. Fundament erstellen | Tor (Beispiel: Scharnierpfosten)

/__5\

D
)

Detail A © °

==

2

¢
siehe Detail A

i

vor Ort
anpassen

8. Pfosten setzen | Tor

Ermitteln Sie vor der Montage die Lichte Weite lhres Tores anhand der
untenstehenden Tabelle. Die Lichte Weite ist das InnenmaB zwischen
den Pfosten.

LW (90°/180°)
siehe Tabelle 3.2 Beim Einsetzen der Pfosten darauf achten, dass die angeschraubten
Aufhidngelaschen des Scharnierpfostens bei 180° Offnung in die Richtung

der spéateren Tordffnung zeigen. Bei 90° Offnung

-

MaB zwischen den

Pfosten=Lichte Weite £ zeigen die Blindeinnietmuttern in Richtung Typ: Residenzen select+
o Durchgang. 1-fliigelig
§ Fliigelbreite LW (mm)
] N> (mm) 90° 180°
— - — — _ _ _ _ 970 1065 1055
=3 ® 1530 1625 1615
’\1
My 2-fliigelig
Achtung: Erst nach Flugeloreite LW (mm)
° ' Ausharten des Bet ° () o 180°
| Ui ; T)n it o ‘ Plostenstellung  Pfostenstellung 970+970 | 2095 2075
o weiterarbeiten. I " o o
(AL fur 90 1530+1530 | 3215 3195
9.1. Torfliigel montieren 9.2 Torflligel an Pfosten montieren (180°)
Bitte beachten:

Zu Beginn das Einsteckschloss einsetzen. Mit Hilfe der
mitgelieferten Montageanleitung das Einsteckschloss
im Rahmen befestigen. AnschlieBend die weiteren
Positionen anbringen und alles vollstdndig befestigen.

q

SN

Die Torbandlasche (4) mithilfe der Unterlegscheibe (5) und
der Sechskantschraube (8) am Torrahmen befestigen.

Die Augenschraube (10) mitsamt den Unterlegscheiben (5),
den Sechskantmuttern (6) und der Sechskantschraube (7)
an den Scharnierpfosten anbringen.




Montageanleitung

» Frontgitter Tor

Seite 5

9.3 Torfliigel an Pfosten montieren (90°)

<

| —

|
Bei der 90° Offnung miissen die mitgelieferten Augen-
schrauben M12 x 120 (10) um ca. 50 mm gekiirzt werden.

10.1. Anschlag montieren (1-flg. Tor)

Die Gummipuffer in die entsprechenden Ldcher einfiigen.

Die mitgelieferten Quick Fix Dlbel in die passenden

Bohrlécher einsetzen und den Anschlag mit

zwei Quick Fix Schrauben befestigen. =
e

Achtung: Die Offnungsrichtung
des Torfliigels muss
beachtet werden!

10.2. Anschlag montieren (2-flg. Tor)

Das Abdeckblech (20) mit den selbstschneidenden Schrauben
(26) mittig tber den Ausschnitt setzen. Dabei beachten, dass der
untere Quick-Fix Einsatz das MaB X (siehe Tabelle) zur unteren
Kante des Torfliigels entspricht. Zeichnen Sie die Bohrungen

fir die selbstschneidenden Schrauben an und bohren sie diese
mit einem 4,2 mm Bohrer vor. AnschlieBend befestigen Sie das
Abdeckblech.

11. LOCINOX B-SAFE Sicherung

Die Quick Fix Dubel fir die B-SAFE Sicherung (12)

mussen jeweils in Pfosten und P
Torflugel eingesetzt werden.
AnschlieBend wird die B-SAFE
Sicherung mit den Linsenkopf-
schrauben befestigt.

" Abstinde der Quick- -
gﬂkg@ sen o [ Aot dr e | L
teren Fliigelkant
e —— mlbdlib s ulF Info: Das B-SAFE dient zur
VIR (mm) Abstand X Absturzsicherung des Torfliigels
’ 900 680 sowie zur Einhaltung der
1200 880 g Norm EN 12604, beim
N 1500 880 unwabhrscheinlichen Fall eines
1800 880 Torbandversagens.
: Bg
12. Torfeststeller montieren (2-flg.) P >
Den Torfeststeller und das Gehause zur
Mittelverriegelung (22+25) am unteren
Standfliigel an den vorhandenen N
Bohrldchern verschrauben und den @\ v
Sicherungssplint (24) einschieben. ™~
Die Bodenhdilse (23) zur Aufnahme
des Feststellriegels im Erdreich
montieren und ungenutze Bohrldcher E
mit Bohrlochstopfen (21) verschlieBen. ]
Q
5&
=4
o 0
@) o
:




Montageanleitung

» Frontgitter Tor

Seite 6
13. Gesamtiibersicht | Tor
o
Ly
N 4
o
lod
]
0 7 /
é Stiickliste
/@ Nr. Anzahl Artikel Beschreibung Artikel-Nr.
1-flg. | 2-fig.
1 1 1 Torflligel Residenzen select+ MTTFRS...
2 1 2 Scharnierpfosten MTRSPPSVU...
3 1 0 Anschlagpfosten MTRSPPAVU...
4 2 4 Torbandl. M12 gebogen - DB703 ZTBM12GBDB703
5 12 24 |Unterlegscheibe M12 - DIN125 A - A2 ZP99
6 6 12 Sechskantmutter M12 - DIN 934 ZP97
7 2 4 Sechskantschraube M12 x 45 - A2 - DIN 933 ZP98
8 2 4 Sechskantschraube M12 x 30 - A2 - DIN 933 P87
Auf den Innenseiten 4-5 9 2 4 Zylinderschraube M12 x 25 - A2 ZPZM1225
. . . 10 2 4 Augenschraube M12x120 - A2 ZP96A
finden Sie die Nummern -

K 11 2 4 U-Anschr.Lasche Vario Compact - DB703 ZTVASBDB703
passend zu der hier 12| 1 2 |Torsicherung B-SAFE ZTTSL
aufgeflihrten Stiickliste. 13| 2 2 |Kappe ALU - LP8O - DB703 ZPKAPLDB703

14 2 4 Kappe 40 x 40 KST - 9005 ZPK409005

15 1 1 DFT-Anschlag 9005 ZG111RS9005
16 1 1 Driickerpaar 9005 ZG104RSD9005
17 2 2 Profilzylinder 54mm ZG10154

18 2 2 Langschild 9005 ZG104RSL9005
19 1 1 Einsteckschloss f. 40mm - ESTAHL ZG10040

20 0 1 DFT-Abdeckblech Res. select ZG112RSBDB703
21 4 6 Vario Trend Blindstopfen 13mm ZTVPZ01

22 0 1 Vario Torfeststeller 9005 ZGTFB9005

23 0 1 Bodenhiilse 60 x40 mm fur Torriegel ZGTFBH

24 0 1 Bodenhlilse - Splint

25 0 1 Bodenhlilse - Gehduse Mittelverriegelung

26 0 2 Bohrschraube 55x25-A2 ZP91




